
　

副
町
長
と
の
お
し
ゃ
べ
り
会
に

多
く
の
方
々
に
ご
参
加
い
た
だ
き
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
地
域
が
抱
え
る
交
通
、
介
護
、
教

育
、
雇
用
な
ど
、
様
々
な
課
題
を

肌
で
感
じ
る
こ
と
が
で
き
、
ま
た
、

こ
の
町
の
た
め
に
、
何
か
し
た
い

と
い
う
町
民
の
方
々
の
熱
い
想
い

に
も
触
れ
る
事
が
で
き
ま
し
た
。　

　

こ
の
会
で
、「
町
の
玄
関
で
あ
る

城
ヶ
崎
交
差
点
の
景
観
を
整
備
し

て
ほ
し
い
。
自
分
た
ち
も
協
力
す

る
。」
と
い
う
ご
意
見
が
出
さ
れ
た

の
を
き
っ
か
け
に
、
地
元
の
建
設

会
社
や
有
志
の
方
々
が
協
力
を
申

し
出
て
く
だ
さ
り
、
7
月
1
日
に

花
を
植
え
る
事
が
で
き
ま
し
た
。

　

本
当
に
小
さ
な
事
で
す
が
、
一

つ
の
思
い
が
、
色
ん
な
方
々
を
動

か
し
、
協
力
の
輪
が
広
が
っ
て
い

く
。
そ
う
し
た
事
の
積
み
重
ね
が
、

こ
の
町
の
未
来
の
礎
に
な
る
の
だ

と
実
感
い
た
し
ま
し
た
。

　

今
回
い
た
だ
き
ま
し
た
ご
意
見

は
、
町
民
の
皆
様
、
役
場
の
中
で

共
有
し
、
議
論
を
重
ね
、
ご
協
力

を
い
た
だ
き
な
が
ら
、
一
つ
ひ
と

つ
丁
寧
に
対
応
し
て
い
き
た
い
と

考
え
て
い
ま
す
。

　

錦
江
町
の
未
来
の
た
め
に
、
女

性
た
ち
の
お
し
ゃ
べ
り
会
は
続
き

ま
す
。

『副町長と楽しいおしゃべり会』
　地域での困りごとやご提案を施策に反映させることを目的に「副町長と女性のおしゃべり
会」を開催しました。4 月 23 日（月）に馬場地区をスタートし 5 月 22 日（火）の大原地区

まで、町内 10 地区を対象に 8 か所で、延べ 188 人の方にご参加いただきました。

ーアンケート結果についてー
　会場で実施したアンケート結果について、グラフのよ
うになりました。「今後このような会を希望するか」と
いう問いについては、84％の方から「希望する」との
ご回答をいただきました。
　年代別での開催希望もあったため、今後も開催方法等
について工夫しながら進めてまいります。

ふるさと納税を

子ども達の教育に！
運転できなくなると交通手段が不安だよねー
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［人］
地区別参加者数（参加者計 188 名）

年代別参加者数（％）今後も希望するか（％）おしゃべり会の感想（％）
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